
Mini- Curso 10

Planejamento de situações de aprendizagem para ambientes virtuais

Ligia Cristina e Otacilia da Paz

1- Sobre o Tema do Mini-Curso

* As informações obtidas sobre o mini-curso corresponderam ao que foi apresentado?

Concordo Plenamente 7

Concordo 1

Indiferente 2

Discordo

Discordo Plenamente

Não Avaliou

Total 10

* O tema foi adequado ao conteúdo apresentado?

Concordo Plenamente 7

Concordo 1

Indiferente 2

Discordo

Discordo Plenamente

Não Avaliou

Concordo 

Plenamente

86%

Concordo

14%

Concordo 

Plenamente

43%

Discordo

14%

Não Avaliou

7%

Não Avaliou

Total 10

2- Sobre Professor

* O(a) Professor(a) demonstrou domínio sobre o tema e outros assuntos abordados?

Concordo Plenamente 9

Concordo 1

Indiferente

Discordo

Discordo Plenamente

Não Avaliou

Total 10

Concordo

22%

Indiferente

14%

Concordo 

Plenamente

72%

Concordo

28%



* Permitiu a participação e interação e esclareceu as dúvidas satisfatoriamente?

Concordo Plenamente 7

Concordo 2

Indiferente 1

Discordo

Discordo Plenamente

Não Avaliou

Total 10

* Os recursos audiovisuais foram utilizados adequadamente pelo professor?

Concordo Plenamente 5

Concordo 3

Indiferente 2

Discordo

Discordo Plenamente

Não Avaliou

Total 10

Concordo 

Plenamente

67%

Concordo

33%

Concordo 

Plenamente

61%

Concordo

33%

Indiferente

6%

3- Sobre a Estrutura

* Os horários estabelecidos foram adequados?

Concordo Plenamente 2

Concordo

Indiferente 2

Discordo 1

Discordo Plenamente 2

Não Avaliou 3

Total 10

Concordo

55%

Indiferente

9%

Discordo

9%

Discordo 

Plenamente

27%



* As instalações físicas foram suficientes para um bom desenvolvimento do curso?

Concordo Plenamente 3

Concordo 6

Indiferente

Discordo

Discordo Plenamente 1

Não Avaliou

Total 10

Comentários: 

Problema de atraso no traslado Hotel Tropical - UNINORTE

Lamentavelmente, o credenciamento , as informações desencontradas quanto a localização do mini-curso realizado na UNINORTE,>

com grande disperdicio de tempo (valioso demais para a qualidade de ensino) foram motivo para inicialmente denegrir a organização>

do congresso. Espero rever meu conceito nos próximos dias, caso haja uma efetiva e eficiente gestão do evento.

Concordo 

Plenamente

16%

Concordo

22%

Indiferente

28%

Discordo

17%

Discordo 

Plenamente

17%


